## Stucom

Centro Privado con varias Enseñanzas de Régimen General

## <u>Identificación</u>

Código 08032361

Teléfono [93 301 56 96]

Fax [93 301 98 36]

Web [https://www.stucom.com]

Email [info.pelai@stucom.com]

Naturalez Centro Privado - Concertado

Bilingüe No

## Localización

Dirección c. Pelai, 8

Código 08001

Localidad Barcelona

Provincia Barcelona

Comunidad CATALUÑA

## Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES	Administración de Sistemas Informáticos en Red	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ADMINISTRACIÓN	Administración y Finanzas	Presencial	Sí
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología(Nocturno)	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales(Nocturno)	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES	Desarrollo de Aplicaciones Web	Presencial	Sí

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas	Presencial	Sí
	ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN	Enseñanzas de cualificación profesional inicial de la familia administración y gestión	Presencial	Sí
Enseñanzas Iniciales para Personas Adultas (LOE)		Enseñanzas Iniciales Básicas para Personas Adultas	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN	Gestión Administrativa	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	COMERCIO Y MARKETING	Gestión Comercial y Márketing	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ELECTRICIDAD Y ELECTRÓNICA	Sistemas de Telecomunicación e Informáticos	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES	Sistemas Microinformáticos y Redes	Presencial	Sí